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Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 24

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.01.2019 18:55:40

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.01.2019 21:26:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300151/answer/300159




3mpaBcTByiTe! OTEK mMOCIIe MacTypOaluy MPOXoouT 0OOBIYHO CAMOCTOSATELHO. ['TTaBHOE - He
TIEITAWTECH OTOJTUTH TOJIOBKY, T.K. 9TO MOXKET IIPUBECTH K YIEMJIEHUIO TOJIOBKYU OTEKIIEeHN KpailHen
IIJIOTHIO, YTO B IIOCJIEAYIOIIEM MOXKET MPUBECTH K HEOOXOOUMOCTH XUPYPrUIeCKOTr0 BMeIIaTeIbCTBA -
paccevyeHuIo YIeMJISIonero Kombiia. CobomnanTe MOI0BOM MOKOM 4-5 mHel. Yoauwu!



